Контрольная работа № 8
1 вариант

1. Вычисли значения выражений.
5 * 4 : 2 	         42 + 19	
12 : 3 * 10             10 : 2 * 4
36 + 37   	         73 - 54	
	
2. Укажи порядок действий и найди значение выражений.
3 * 5 + 20	              90 – 7 * 1				
95 - (20 + 15)                   12 * 0 + 17						
3. Реши задачу.
Собрали 10 кг смородины, а малины – в 2 раза меньше. Сколько собрали малины?

4. Сравни, поставь знаки « >», «<» или «=»
47 мин … 1 ч
1 ч 15 мин … 75 мин
2 сут. … 30 ч

5.* Вставь знаки «+» и «-»
5 … 30  … 49 = 84                 
15 … 48 … 29 = 34
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Контрольная работа № 8
2вариант
								
1.Вычисли значения выражений.
4 * 4 : 2          	72 - 18
18 : 3 * 10	           20 : 5 * 4	
66 - 37                     46 + 19	

2.Укажи порядок действий и найди значение выражений.	
(30 - 10) : 4		  15 : (14 - 9)		
56 - (30 - 14)             16 : 4 + 15	
			
3. Реши задачу.
Масса арбуза 12 кг, а масса дыни в 2 раза меньше. Какова масса дыни?

4. Сравни, поставь знаки « >», «<» или «=»
70 мин … 1 ч
1 ч 20 мин … 80 мин
2 сут. 2 ч … 60 ч

5.* Вставь знаки «+» и «-»
27 … 19 … 32 = 40
28 … 17 … 21 = 66
